

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической
стоматологии медицинского института
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»

Гусарова Артема Максимовича

Гусаров А.М., 1990 года рождения, в 2012 г. окончил стоматологический факультет ГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова». 2012-2013 гг. проходил обучение в очной интернатуре на базе МГМСУ им. А.И. Евдокимова по специальности «Стоматология общей практики». Имеет действующие сертификаты по специальностям «Стоматология хирургическая» и «Челюстно-лицевая хирургия». С 2015 г. по 2018 г. в очной аспирантуре освоил программу подготовки научно-педагогических кадров на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии медицинского факультета ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

С 2017 г. по настоящее время работает в должности ассистента кафедры челюстно-лицевой хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского университета), с 2018 г. по настоящее время работает в должности врача челюстно-лицевого хирурга в отделении челюстно-лицевой хирургии Университетской клинической больницы №4 ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского университета).

Гусаров А.М. является автором 11 научных работ, получено свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ. Соискатель регулярно совершенствует свое профессиональное мастерство, участвует во всероссийских и международных конференциях и съездах.

Гусаров А.М. принимает активное участие в работе кафедры и отделения челюстно-лицевой хирургии, проявляет организованность, профессионализм, инициативность, педантичность, соблюдает принципы этики и деонтологии по отношению к сотрудникам и пациентам, умеет объединить вокруг себя студентов, коллег, единомышленников.

В период работы над диссертацией «Обоснование использования метода интраоперационной навигации при устранении приобретенных дефектов и деформаций в челюстно-лицевой области» Гусаров А.М. выполнил анализ и систематизацию данных большого количества зарубежных и отечественных литературных источников по теме диссертации. Проявил себя как талантливый молодой ученый, способный четко определять и формулировать цели, задачи, а также методы их достижения.

Диссертантом разработан метод трехмерного цефалометрического анализа при оперативном лечении пациентов с приобретенными дефектами и деформациями в челюстно-лицевой области с применением интраоперационных навигационных систем и без их использования, а так же сформулированы методические рекомендации по использованию разработанного программного обеспечения.

Разработанный метод внедрен в практическую деятельность: отделения челюстно-лицевой хирургии УКБ №4 «Университетская клиническая больница №4» ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)); отделения челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ НО «Городская клиническая больница № 39 города Нижнего Новгорода»; Института травматологии и ортопедии Университетской клиники ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России.

Материалы диссертационной работы на высоком методическом уровне используются при проведении планирования реконструктивных оперативных вмешательств, а так же контроля их выполнения на послеоперационном этапе, при подготовке лекций по челюстно-лицевой хирургии для ординаторов, аспирантов и слушателей факультета дополнительного профессионального образования.

Результаты, полученные в ходе написания диссертации, а так же высокий уровень выполненной работы позволяют считать Гусарова Артема Максимовича достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Член - корреспондент РАН,
доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой челюстно-лицевой
хирургии и хирургической стоматологии РУДН

Иванов С.Ю.

Подпись Иванова С.Ю. удостоверяю.

Ученый Секретарь Ученого совета
МИ РУДН, доцент кафедры
фармацевтической и
токсикологической химии,
кандидат фармацевтических наук



Максимова Т.В.

01.10.2019